联 合 国



大 会



安全理事会

Distr. GENERAL

A/9151\simes s/10996
14 September 1973
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

安全理事会第二十八年

一九七三年九月十四日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长的信

兹奉本国政府命令谨请阁下注意下列各项事实:

一九七三年九月十三日,當地时间十四时三十分,以色列大批飞机——据估有六十四架之多——侵入阿拉伯积利亚共和国沿海领空,迫使取利亚飞机采取抵抗措施。以色列的空袭历时三小时,结果以色列飞机五架被击落,叙利亚飞机八架受创。

兹请阁下注意自从一九六七年六月五日确太复国主义者对 毗邻以色列的阿拉伯国家发动帝国主义侵略以来,以色列一再违 犯的侵略行为。为避免问列这种不胜枚举的侵略行为,本人仅将 过去十二个月以色列侵略阿拉伯叙利亚共和国的行为,列举如下:

(a) 一九七二年九月八日,以色列军用飞机数队彝炸村庄和居民中心五处,死伤平民若干名。

^{* 1/0100.}

- (b) 一九七二年十月十五日,以色列军空袭距米萨夫镇一公里处的内部地区。
- (c) 一九七二年十月三十日,飞机数队轟炸首都大马士革东 北近郊的四个住宅区,伤亡很众其中有不少是妇女和儿童.
- (d) 一九七二年十一月八日,以色列空军轟炸平尺住宅区数次。
- (e) 一九七二年十一月二十一日,以色列空军轟炸三个村庄, 炸毁清真寺一所,学校二所,住房很多,死伤平民数十人,包括妇女及儿童。
- (+) 一九七二年十二月二十七日,以色列空袭叙利亚南部,死平氏若干人。
- (7) 一九七二年十二月三十一日,以色列空军袭击叙利亚中央地带的平民地区,平民伤亡若干人,包括妇女儿童.
- (h) 一九七三年一月二日以色列飞机数批自黎巴嫩领空侵入叙利亚领空。
- (i) 一九七三年一月八日,以色列空军飞机三度侵入叙利亚领空,并轟炸三个村庄,炸死儿童,妇女,老年人和其他非武装平民很多。
- 以色列对取利亚进行的这些犯罪行动,是以色列侵略和扩展政策的一部分。这些战争和野蛮行为是悍然违反联合国宪章以及安全理事会和大会的各项决议的尤其违反各项停火决议。这种一再悍然侵犯阿拉伯取利亚共和国主权和领土完整的行动构成对中东万至全世界的和平与安全的长期威胁。

以色列升级政策的目的在使中东的冲突,更加剧烈,藉以造成长期紧张和恐怖气氛,并违反不得以武力夺取领土的原则,来巩固它所佔领的阿拉伯领土,且使之加速殖民化。

以色列空军的入侵越来越深,其所进行的攻击也变本加厉,这是以色列侵略和扩张意向的明证. 这种有预谋的,接二连三的,肆无忌惮的以色列侵略行为,是一种用意在胁迫和恫吓阿拉伯人民的军事傲慢的无耻表现。这种行为也暴露出以色列的既定政策,就是要制造混乱不安的局面,不断危害中东乃至全世界的和平和安全。

这种罪恶昭彰的侵略行为,都是无缘无故发动的,不但毫无理由,而且证明了以色列不断违反联合国的宪章,违抗联合国的决议,轻蔑地藐视世界的舆论和威胁中东乃至全世界的和平和安全.

安全理事会曾经屡次谴责以色列对卸近阿拉伯国家发动连续侵略行为,而且曾经郑重地向以色列警告:如果再发动这种侵略行径,一定会受到严厉的制裁。很不幸,理事会一个常任理事国在一九七二年九月十日举行的会议快要结束时投了否决票,阻碍了安理会的任何行动。安理会因这次否决而无能为力,却鼓励了以色列对联合国一个会员国继续其残酷的侵略行为。

阿拉伯叙利亚共和国政府对这种好战的侵略行为,提出强烈抗议。叙利亚谴责这种预谋的完全无缘无故的侵略行为,要以色列对中东局势的日趋严重与恶化负全部责任。

如蒙将本文件作为大会和安全理事会的正式文件分发,则感激不尽。

阿拉伯叙利亚常驻联合国代表 海萨姆·凯拉尼大使 (签字)